



Следователи следственного управления СК России по Брянской области приняли участие в митинге, посвященном возвращению останков солдат Красной Армии, погибших во время Великой Отечественной войны, на Родину



15 сентября 2020 года офицеры регионального следственного управления СК России в числе представителей Правительства Брянской области, законодательного органа власти региона, органа местного самоуправления, брянского регионального отделения «Поискового движения России», органов власти Калужской и Владимирской областей, поисковых организаций Калужской области и общественности в Климовском районе Брянской области, граничащим с Черниговской областью Украины, приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных возвращению красноармейцев, погибших в период 1941-1945 годов, на Родину.

У памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны жителям села Новые Юрковичи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Климовского района Брянской области сегодня собрались неравнодушные люди, которые свято хранят память о погибших воинах, защищавших русскую землю. Вот уже более 75 лет наша земля покоит в своих недрах останки воинов, о судьбе которых не знают их родственники.

При проведении «Вахты Памяти» «Калужский рубеж» на территории Жуковского района Калужской области обнаружены останки солдата, пропавшего без вести в апреле 1943 года. По солдатскому медальону установлено его имя – красноармеец Грязнов Николай Андреевич, 1911 года рождения, уроженец Ярославской области. В торжественной обстановке останки и личные вещи Героя переданы почетному караулу, который на границе России и Украины передаст их для захоронения с воинскими почестями сыну, проживающему в настоящее время в Черниговской области Украины.

Кроме того, в п. Климово Брянской области состоялась церемония передачи в Калужскую и Владимирскую области останков 3-х погибших в годы Великой Отечественной войны красноармейцев – Филина Александра Федоровича, Зайченкова Андрея Алексеевича, Шишкова Ивана Андреевича, найденных Союзом поисковых отрядов Украины при проведении поисковой работы на территории своего государства. Представителями поисковых отрядов красноармейцы будут возвращены на малую Родину каждого из них, где их имена запишутся новыми строками на гранитных плитах памяти о Поколении Победителей.

Завершилось мероприятие возложением его участниками цветов к памятнику погибшим советским гражданам во время Великой Отечественной войны.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
БезСрокаДавности #НиктоНеЗабытНичтоНезабыто

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1500159>